

“花开富贵”“7”“锦绣”

# 喜气! 顶呱刮 100 万大奖挨个数

9月初,体彩顶呱刮新票“锦绣”“花开富贵”在全国各地陆续上市销售。伴随着新票上市的同时,100万元头奖不时爆出,营造双节的喜庆氛围。广东东莞二度爆出“花开富贵”100万,河南周口彩友中“锦绣”100万。此外,山东淄博彩友刮出“7”100万,赶来助兴。

■专题整理 陈敏

新票有促销

## 东莞爆俩“花开富贵”100万



中奖彩票

9月5日,广东东莞彩友赵先生在朋友的陪同下现身体彩中心,领走顶呱刮“花开富贵”100万元头奖。

8月28日起,广东省内开展“刮花开富贵 赢双重好礼”新票上市促销活动。就在活动开展的第二周,赵先生就幸运刮出了100万元头奖。

据了解,赵先生是湖南人,在东莞打工多年,月收入有4000多元,接触顶呱刮彩票已经有四五年的时间。他平时有空就去购买

彩票,每次大概花费50-100元,之前陆续中过500元、1000元的奖级,这次中了100万都有点不相信。

在体彩中心领奖时,他说:“现在还感觉自己跟做梦一样,这个大奖来得也太突然了,简直太开心了。”他表示,今后除了在东莞这块福地继续好好工作以外,还会考虑自己的终身大事。

据了解,截至发稿,东莞市已连续中出2个“花开富贵”100万元头奖。

●链接

### “花开富贵”票面介绍

“花开富贵”是一款20元面值、自带香气的即开票,以牡丹花为素材,引用“画卷”式设计,采用香味墨工艺,花香味与主体完美匹配,整体感强、艺术格调浓,与传统花开富贵艺术作品格调一致。

花开富贵票属于彩民乐于接受的找符号玩法,兑奖简单、直接,不易漏奖,最高奖金100万元,共有20次中奖机会。更多300元和800元的中等奖也是该票一大突出亮点。

刚刮开第一张

## 淄博小伙就中“7”100万

9月19日,山东淄博小伙董先生现身体彩中心,领走顶呱刮“7”头奖100万元。

董先生是一名体彩顶呱刮的新晋粉丝,买体彩时间不长,对顶呱刮情有独钟,每次都是整本买。他说:“我这人性格干脆,从不婆婆妈妈,买彩票也是,从来都是整本刮。尤其是这款‘7’,票面设计清新自然有朝气,而且‘7’还是我

的幸运数字,我非常喜欢这款票,也经常刮。”

“说来也奇怪,我已经好久没刮票了,那天就特别想刮一本试试手气,可是跑了好几家体彩店都没有我想要的整本‘7’,本来都要放弃的,结果在路口又发现了一家体彩店,店里正好还有两本整本的‘7’,我就挑了一本坐下来刮。我喜欢倒着从最后一张刮起,结果第一

张就中了大奖。”董先生说,“刚开始刮出的时候,以为是10万,兴奋地拿给销售员看,结果他告诉我是100万,反复确认后确实是100万!当时,我完全是蒙的,100万,简直不敢相信啊!”

对于奖金的使用,董先生表示还没有计划好,毕竟不是个小数目,要好好想想,奖金要花在“刀刃”上。

热衷刮新票

## 周口彩友中“锦绣”100万

9月18日,河南周口彩友周先生刮出体彩顶呱刮“锦绣”100万元头奖。

据了解,李先生是体彩的忠实粉丝,各种玩法都擅长,对顶呱刮情有独钟,特别是每当新票上市之时,一定要“一刮为快”。

当天下午,李先生像往常一样来到体彩销售网点,业主向他推荐了新票“锦绣”上市及当地的促销活动信息。他听完后当即挑选了两包,津津有味地刮了起来,不承想在第二包的第二张,就有了巨大“斩获”——100万元大奖!一时间,网点内

轰动,人头攒动,热闹非凡,大家在纷纷表示祝贺的同时,都想亲眼目睹百万巨奖的“庐山真面目”。此时,李先生早已激动地说不出话来。

顶呱刮“锦绣”即开票于9月14日在河南省上市销售,该票面值20元,最高奖金100万元。

复式擒600万 倍投揽222万

## 艺高胆大! 两地彩友揽竞猜游戏百万

竞猜型游戏中奖率高,但百万大奖却是可遇不可求。近日,江苏常州一购彩者中出传统足彩14场游戏600万元;广东阳江一购彩者中出竞猜游戏222万元大奖。两位大奖得主均有着过人的技术和胆识。

复式票出击

### 常州球迷揽足彩600万

9月18日,江苏常州彩友林先生现身体彩中心,领走足彩600万元大奖。

9月3日,在传统足彩14场胜平负游戏第18111期开奖中,林先生凭借一张1944元的复式票,拿下一等奖1注、二等奖12注,合计收获奖金600万元。

林先生说,他是足球迷,也是江苏首批足彩玩家,从2001年足彩上市就开始购买,至今已有17年了。因为眼光不错,期间林先生中过不少次奖。他说:“一等奖之前也中过,不过大多数时候都是

‘火锅奖’,这期因为一等奖只中出3注,所以奖金成色很足,达到500万,还是很幸运的。”

林先生表示,这次中奖让他体会了一把“塞翁失马,焉知非福”的感觉。原来,在此之前的足彩第18110期,林先生因为一场赛事没猜对,错过了一等奖,虽然当期由于一等奖中奖注数多达124注,单注奖金仅12万余元,但仍让他觉得非常遗憾。没想到才隔了一天,他就成功拿下第18111期一等奖,而且奖金成色远超前期,实在令人赞叹。

倍投“2串1”

### 阳江彩友力斩竞彩222万



222万从这里中出

中奖彩票

9月4日,广东阳江一位购彩者倍投“2串1”,收获一个总金额达222万元的竞彩大奖!

据介绍,当天,这位竞彩高手精心挑选了英锦赛两场比赛进行2串1的让球胜平负、胜平负的混合过关投注。

222万元大奖出自阳江15215投注站。该站业主梁强章连年获“全国优秀竞彩网点明星业主”称号,2016曾参加全国竞彩模拟投注大赛荣获全国冠军。

对这次自己投注站中出巨奖,梁强章说,除了中奖彩友有出色的球赛分析水平外,2串1

和倍投的投注方式也起到非常重要的作用。2串1单注奖金虽然相对不高,但选择赛事多,中奖率高,倍投风险小,所以一直是自己的投注站主推的投注方式。

投注时,梁强章建议,要做一个详细的、周期性的投注计划进行投注,最常见的是以一个月为投注计划周期,通过多年来在自己站点的实践,平均回报率能保持在120%以上。但他同时提醒彩友,竞彩2串1虽然中奖率高,但也不能保证100%的中奖率,所以理性投注非常重要。(陈敏/整理)

●观察

## 2元的“回报”

■陈敏

对不买彩票的人说,2元或许只是一瓶矿泉水的价钱;但在彩市,对购彩者来说,2元却能发挥着神奇的作用。

体彩游戏品种丰富,可供购彩者选择的很多。有“2元可中1000万”的大乐透,2元中出1040元的排列3,也有2元或许

仅能中出5元左右的竞彩单关固定玩法。也因此,如何结合自身的情况,让2元发挥最大效用,成为购彩者要思考的问题。

在大乐透玩法中,2元最高可中1000万,但因此击中大奖的人则是凤毛麟角。考虑将2元用于中大乐透1000万元的购彩者,

恐怕要做好“此生只中一次就足矣”的打算了。

在排列3玩法中,2元最高能中1040元,中奖率为1/1000,相对较高。购彩者认真观察历史奖号,采用排除法等手段,可以缩小选号的范围,以更接近大奖。

在竞猜型游戏中,2元对购彩者来说就“一言难尽”了。2元投注传统足彩14场胜平负游戏可中500万,但仅花2元中14场头奖,这对购彩者来说是几乎不可能完成的事;2元投注竞猜游戏,有“单团”,也有2串1、3串1到8串1不等的打法,根据不同奖金值的组合,单票奖金不尽相同,需要购彩者有一定的眼光和胆识。

当然了,2元更有可能的一种情况是分文未中,这时购彩者也不用气馁——毕竟,每花2元钱投注一张体育彩票,都有一部分以公益金的形式,被广泛用于社会公益事业。也就是说,2元钱虽未中奖,但绝对不会“打了水漂”。

赢奖金、作公益、找乐趣……在彩市,2元钱所能带来的“回报”真的很大。